

# 10月舉行紀念羅文離世20年演唱會

## 容祖兒期望鄭伊健 草蜢能上台

### 能上台



容祖兒表示也會怕上台唱羅文老師的歌會感動到噉。



容祖兒在內地節目嘗試吃豬糧。

香港文匯報訊(記者 阿祖)容祖兒昨晚出席名店開幕活動，她表示近年一直在內地發展，已有兩年沒在港出席活動，也很掛念大家。為紀念她師父羅文離世20年，《羅文20傳承·全城紀念演唱會》10月將於在紅館舉行，演唱會扣除必要開支後，其收入將全數捐贈予香港助學金之用。祖兒當然會參與演出，據悉演出歌手名單將陸續加入，她希望鄭伊健及草蜢都能上台演出。

談到將於10月15日紅館舉行《羅文20傳承·全城紀念演唱會》，表演歌手包括：容祖兒、張敬軒、泳兒、陳潔靈、陳柏宇、林奕匡、鄭欣宜、歐瑞強等，名單中未見其「師兄」鄭伊健，祖兒表示也有問過草蜢，他們由於有自己的騷要演出所以仍在考慮中，之後亦應陸續有名單加入：「我當然都想伊健上台，因為是老師羅文離世20周年紀念！」而祖兒會選唱《留給這世上我最愛的人》和《掌聲響起》，兩首都是老師好喜歡的歌。問到她何時再於紅館開唱？祖兒表示曾於2019年向歌迷們誇下海口說3年後開騷，卻遇上這場新冠疫情，不過明年應有一些計劃會進行。

#### 「結婚生子」交弟弟完成

之前祖兒在內地綜藝節目《牧野家族》亮相時，在鏡頭前爆喊，公開容媽媽的心底話，其間祖兒與容媽媽隔空視像通話，得知自己最讓媽咪遺憾的是沒有找到一個好男人。問她何時完成媽咪的心願？祖兒笑說：「我可以隨便搵，但唔啱，我都無咩方法！」問為何這般灰心？她自言不是灰心，然後哼出歌詞：「其實自己一個更開心……」她又指弟弟他好生性，並且已經有小朋友，一家人都好開心，記者笑她不夠生性？她即笑答：「弟弟生性得喇，呢方面我唔生性！不過媽咪又沒有催婚，現焦點都放在弟弟的BB之上，我就順勢轉移過去！」

另外，祖兒於綜藝節目試食豬糧遭批評，她則澄清所吃的豬糧並非「豬糞」，而是她在節目中要回歸大自然並養豬當寵物，她就自己用電飯煲煮豬飼料，都是跟麥皮差不多，然後試吃來體驗寵物的喜好。問她會否想開個農場？她表示以前真的也講過想養豬，但要開個農場營運上是有困難，今次亦已經體驗過了。昨晚活動上，新一代男神魏浚笙也同場，但祖兒未見到他真人，只鏡頭上見過他，也覺得對方幾靚仔，她笑說：「靚仔係逃不過我法眼！」(會否是你杯茶?)她哈哈大笑說：「都靚仔，但係小朋友，唔好咁啦！」



鄭伊健是容祖兒的「師兄」。

草蜢仍然為出騷度期大傷腦筋。

## 湯盈盈不擔心錢嘉樂染疫

### 張景淳亮相宣傳否認「解凍」

香港文匯報訊(記者 林子棠)呂慧儀、張景淳、劉丹(丹爺)、湯盈盈等昨日出席《愛·回家之開心速遞》記者會，曾志偉原定昨晚錄影節目《開心無敵獎門人》，因確診新冠而無法參與，湯盈盈的老公錢嘉樂與志偉一同主持《獎門人》，她表示不擔心老公「中招」，因老公月初跟志偉拍完一集節目後已沒碰面，並指已傳信息慰問志偉，叮囑志偉在這段時間要好好休息，別只顧工作和開會。而志偉昨日亦透過TVB發出聲明：「近日第5波疫情持續，本人亦受到感染，身體抱恙，出現小毛病，需要在家休養，正逐漸康復中，並非傳聞中嚴重。現時正在家處理公司事務。再一次感謝大家的關心問候，但願疫情早日消退。」

湯盈盈早前帶同兩個囡因到加拿大，她稱回港只有10天，在隔離期間感到很舒服，一日三餐送上門，不用煩惱，感覺像Staycation，兩個囡因亦不覺悶，除了繪畫打發時間，湊巧碰上颱風，還一起欣賞打風的情景；又爆老公看到她們回來時，眼神一直瞄着兩個囡因像見到寶，但自己就好慘，被老公一手撥開。她透露此行是陪

媽咪到當地探親和執屋，又笑稱在當地因沒有傭人姐姐，要一手包辦洗衫煮飯打掃，還要幫兩個囡因沖涼，雖然辛苦但愈做愈享受，不過玩下還可以，不會因此不用傭人姐姐，因始終有自己的演藝工作。

另外，張景淳被指工作態度欠佳經常遲到，遭雪藏不能出席宣傳活動，今次終於「有得回家」，他稱心情跟過往一樣，但不認同是「解凍」之說：「我一直都無遲到，之前的傳聞是誤會，當然不希望有負面新聞出現，亦為免再有誤會，我會做好自己，盡量提早到。(可知粉絲就不許出席宣傳活動一事去信高層代抱不平?)我知道那一刻都嚇了一跳，覺得點解要咁激動，亦唔需要，做不到宣傳可能係唔得閒或有好多原因，最重要係劇集一直有出街。」劇中老婆「長腳蟹」呂慧儀亦指不覺「老公」已經三個

多月沒有出席宣傳，因一直都一齊開工拍劇。張景淳又透露現正學電單車自我增值，高興駕駛師傅稱讚他有天分，並定於10月考路試。

此外，丹爺被問到如何為孫女劉芷熹

(小糯米)準備開學時，他表示不用操心孫女開學的事，只負責陪孫女玩。至於「長腳蟹」就指兒子「蟹籽」黃柏翹下月1日才開學，前一天才會為兒子作準備，讓兒子多享受暑假的時光。



呂慧儀十分維護拍檔張景淳。



TVB處境劇《愛·回家之開心速遞》昨日舉行記者會。



湯盈盈表示有慰問志偉。

## 陳凱琳照顧家庭暫不拍劇

香港文匯報訊(記者 阿祖、梁靜儀)陳凱琳(Grace)昨日穿低胸連身裙亮相成為護膚品牌代言人，她透露自己喜歡去做Facial及Spa，但老公鄭嘉穎會怕尷尬，只會在家自己敷面膜或拿她的護膚品來用，更是每有新產品也拿來試用。

談到踏入8月陳凱琳都很忙，因為是她的結婚周年紀念，更是老公和爸爸的生日，而由於老公和爸爸生日只相隔一天，故近年都會一家人齊齊簡單吃餐飯慶祝。不過她則希望明年可以一家人去旅行度假。

Grace目前專注照顧家庭和小朋友，拍劇暫時不會考慮，最多只接主持工作，或想做KOL自己拍片、剪片分享，留多些時間照顧家庭。而她表示老公是個好爸爸，因為兩個兒子才兩歲和三歲，他都捨不得小朋友，不想錯過他們成長階段：「加上疫情都未過去，還是看定一點在安全情況下，他才選擇出去工作，之前他有推過工作，不過是計過數，覺得家庭和小朋友最重要，我都好尊重他！」

#### 邀王敏德兩千金談姊妹情

另外，Grace監製及主持的明珠台自家原創節目《Love Matters with Grace》，今晚將播映第二集，Grace邀得藝人王敏德與名模馬詩慧兩位做模特兒的千金王曼喜(Kayla Wong)以及王麗嘉(Irisa Wong)擔任節目嘉賓。同樣擁有姊妹的Grace，節目中與Kayla及Irisa暢談兒弟姊妹

情，三人特別有共鳴感。節目第二集於一個室內電動高卡車場內進行拍攝，Grace與兩位嘉賓一同挑戰電動高卡車，場面極為刺激！感情十分深厚的Kayla和Irisa，分享了許多二人之間相處的大小事，其中Irisa在15歲時，有一次在外喝酒後傳信息給Kayla說自己不太舒服，Kayla擔心妹妹的安危，立即趕到現場並把她送回家，更幫她向父母隱瞞事件，Irisa大讚Kayla是位好姐姐。Kayla又透露妹妹若有事情發生，會先找她傾訴。Grace笑言自己的第一個傾訴對象亦是自己的弟弟Der-ek。



Grace與Kayla、Irisa談得很投契。

最後，Grace與嘉賓大玩「Spin the Bottle」遊戲，挑戰「Truth or Dare」，為避開懲罰，兩人只好自曝私隱。

#### 印花

明珠台現送出10把限量版迷你電風扇予香港《文匯報》讀者，以答謝支持。有興趣的讀者們請剪下印花，並附上HK\$10郵資的A4回郵公文袋，兼註明「娛樂版明珠台限量版迷你電風扇」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號與偉中心3樓，便有機會得到，送完即止。

## Joe Junior 邊舉啞鈴邊唱歌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)76歲的Joe Junior將於10月31日及11月7日假尖沙咀文化中心舉行2場演唱會，並於昨日舉行記者會，陳美齡(Agnes)及契哥尹光亦有現身撐場，適逢昨日是尹光正生日，加上Agnes又是8月壽星女，兩位壽星齊齊切餅慶祝，眾人又合唱生日歌，並預祝個個唱門大賣。



左起Joe Junior、陳美齡及尹光大派心。

Joe會上又接受了主持人的挑戰，一邊舉啞鈴一邊唱歌完全難不到他。他表示希望演唱會順利舉行，因疫情而1年沒開騷，而他一直有行山及步行練氣，今次個個唱歌單亦會盡量順應歌迷點唱要求，並邀得韋綺珊和伍綺玲擔任特別嘉賓。

另外，Agnes希望本月27日舉行的首個網上音樂會可以順利舉行：「音樂會同全球歌迷共聚，音樂會會播我舊歌同新歌《透明的花瓣》宣傳片，而我會同粉絲傾偈、送禮物，不過網上音樂會要收費，擔心日本歌迷唔習慣，若果今次成功，以後可以多個渠道同fans溝通。」



76歲Joe Junior賣刀未老。



陳凱琳昨日穿低胸連身裙亮相十分吸睛。